

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ZBORA GRAĐANA NASELJA PALOVEC

Zbor građana je održan 22.11.2009.godine s početkom u 14,00 sati u prostorijama Društvenog doma Palovec.

Dnevni red: 1. Izvješće o radu VMO Palovec od konstituiranja
2. Prijedlog financijskog plana VMO za 2010. godinu
3. Prezentacija projektnog prijedloga na temu gradnje sakralnog objekta u naselju Palovec od strane predlagača
4. Donošenje odluke o gradnji sakralnog objekta
5. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Predsjednica VMO Palovec, Glad Danica, predočila je prisutnim mještanima izvješće o radu VMO od konstituiranja (u prilogu).

Ad 2. Predsjednica VMO Palovec, Glad Danica, predočila je prisutnim mještanima prijedlog financijskog plana za 2010. godinu (u prilogu).

Prijedlog da se rasprava i pitanja pod točkama 1. i 2. prebaci pod točku 5. dnevnog reda bio je prihvaćen .

Ad 3. Na raspisani lokalni natječaj od strane VMO Palovec za prikupljanje projektnih prijedloga na temu gradnje sakralnog objekta javio se gos. Horvat Antun iz Palovca, Čakovečka 40. On je obuhvatio svojim prijedlozima sve tri lokacije koje su bile navedene u natječaju.Gos. Horvat se kod otvaranja projektnih prijedloga izjasnio, da se uzme u obzir samo projektni prijedlog u centru naselja u ulici Marof, te da se ostala dva prijedloga izostave.

VMO, je donijelo i odluka da na zboru mogu prezentirati svoje prijedloge o gradnji sakralnog objekta i oni predlagači koji se nisu javili na natječaj. Gos. Horvat je zatim uz pomoć gos. Bojana Živkovića prezentirao svoj prijedlog izgradnje sakralnog objekta u ulici Marof. Bio je predočen idejni projekt, te maketa sakralnog objekta.Predviđeni financijski iznos za tu investiciju bila bi oko 60.000,00 Eura, a izvori financiranja bili bi: Župa Mala Subotica, dobrovoljni prilozi mještana Palovca, donatori, Općina Mala Subotica.Gos. Horvat je još napomenuo da bi se možda sa samom izgradnjom još počekalo, dok se ne steknu bolji financijski uvjeti.

Drugu ideju o gradnji sakralnog objekta kod groblja (mrtvačnice) iznio je gos. Štampar Nikola. On se nije javio na natječaj,ali je odlukom VMO da na zboru mogu prezentirati svoje prijedloge o gradnji sakralnog objekta i oni predlagači koji se nisu javili na natječaj, stekao pravo prezentacije

svojem prijedloga. Izgradnja sakralnog objekta kod groblja financijski bi koštala oko 50.000,00 Eura, a izvori financiranja bili bi: donatori, dobrovoljni prilozi mještana Palovca, te dio sredstava koja bi se dobila prodajom gradilišta u Športskoj ulici. Gos. Štampar napominje da ima donatora (njegovo ime će izreći ako prođe prijedlog izgradnje kod mrtvačnice) koji bi donirao 20,000,00 Eura i projektanta koji bi projekte izradi bez naknade.

Nakon iznošenja prijedloga o gradnji sakralnog objekta, mještani su se uključili u raspravu, napominjući da je vrijeme recesije i da nije vrijeme za gradnju sakralnih objekata, pogotovo ako bi se sakralni objekt koristio samo za služenje sprovodnih misa. Smatraju da financiranje izgradnje neće proći bez samih mještana Palovca i da se spominju financijska sredstva koja niti ne postoje (gradilišta još nisu ni formirana, a kamoli spremna za prodaju). Prijedlog da se izgradi nadstrešnica i preuredi prateća prostorija mrtvačnice za služenje sprovodnih misa prihvaćen je sa odobravanjem većine prisutnih na zboru.

Gos. Domjanić Vladimir, načelnik Općine Male Subotice rekao je da će Općina podržati svaku odluku koju donese zbor građana, te da će pomoći oko dobivanja financijskih sredstava putem pristupnih fondova.

Ad 4. Članovi VMO podijelili su prisutnim mještanima glasačke listiće na kojima se bila četiri prijedloga za gradnju sakralnog objekta:

1. Gradnja sakralnog objekta u Čakovečkoj ulici
2. Gradnja sakralnog objekta kod groblja
3. Gradnja sakralnog objekta u ulici Marof
4. Izgradnja nadstrešnice i preuređenje prateće prostorije mrtvačnice za služenje sprovodnih misa

Glasovalo je 95 mještana.

Rezultati glasanja:

1. Gradnja sakralnog objekta u Čakovečkoj ulici- **0 glasova**
2. Gradnja sakralnog objekta kod groblja -**30 glasova**
3. Gradnja sakralnog objekta u ulici Marof- **7 glasova**
4. Izgradnja nadstrešnice i preuređenje prateće prostorije mrtvačnice za služenje sprovodnih misa- **54 glasova**

Četiri glasačka listića bila su nevažeća.

Glasanjem je odlučeno da se ide sa izgradnjom nadstrešnice i preuređenjem prateće prostorije mrtvačnice za služenje sprovodnih misa, a da se gradnja sakralnog objekta prolongira dok se ne steknu bolji financijski uvjeti.

Ad 5. Iznesen je problem prebrze vožnje od nesavjesnih vozača po Glavnoj ulici, te da postoji indicija da bi se mogla dogoditi saobraćajna nesreća sa nesagledivim posljedicama. Djeca su tu najugroženija. Načelnik Općine je dao zadatak VMO da prema Općini pošalje pismeni zahtjev za postavljanje dodatnih znakova ili ležećih policajaca, tako da se može uputiti zahtjev prema ŽUC-u pošto je to županijska cesta. Upućena je kritika prema nesavjesnim poljoprivrednicima, koji nakon što su navoženi poljski putovi režu te poljske putove, tako da se smanjuje njihova širina. Upućen je poziv prema svim onima koji imaju šume uz poljske putove da obrežu granje koje smeta za slobodan provoz, s time da će Općina poslati pozive da to i učine.

Predsjednica VMO
Danica Glad, dipl.ing.geod.